

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

一生敬业可佩 一旦西去独悲

20日,600余名市民自发为菏泽“最美司机”李福振送行

本报菏泽12月21日讯(记者姚楠)“一生敬业可佩,一旦西去独悲”。20日9时,菏泽“最美司机”李福振追悼会在菏泽市立医院举行。600余名市民自发前往为李福振送行,向这位在工作中突发疾病,耗尽最后一丝力气确保乘客安全后才倒下的好司机致敬。

16日18时,李福振在驾驶48路公交车期间突感身体不适,但他凭借高度的职业操守和高超的驾驶技术,拼尽生命最后一丝力气忍痛把车停到站点,保证了全车乘客的安全,自己却倒在了方向盘上。

追悼会开始前,灵堂门前就站满了自发前去做悼念、送行的市民。寒风中,人们胸佩白

花,默哀为李福振送行。

“我们一起来的有30多人,都是邻居,每家来一个代表,送送我们的好邻居。”黄口社区居民杜学强告诉记者,李福振平时就是个热心肠的人,是大家的榜样。为了送李福振最后一程,黄章聚特意停下手里的生意,和对象一起,赶到了追悼会现场。

菏泽市公共汽车公司300多名员工和驾驶员代表一早赶到,向他们的同事、尊敬的老大哥致以深深的敬意。“李福振大哥用实际行动践行了公交人的神圣职责,为我们树立了榜样。”菏泽市公共汽车公司副经理薛梅在悼词中说,全市公交系统将学习李福

振的精神,将悲痛化为工作的力量。

邻居周俊安操心料理李福振的后事。这位年届七旬的老人,竖着大拇指说道:“一个平凡的人,平凡的岗位,但他做的不平凡。坚持把车停稳后,牺牲在方向盘上,这是啥精神?!让人敬佩啊!”

9时40分,人们逐一向李福振的遗体告别后,李福振的遗体被送往殡仪馆。当载着李福振遗体的灵车驶出时,600余名市民静静地肃立在道路两旁,并拉出印有“送别最美司机李福振”、“向李福振同事学习”、“李福振同志一路走好”的横幅,跟随其后,久久不愿离去……



人们默默挥泪送别最美司机李福振。本报记者 姚楠 摄

成武县解决土地流转后留守妇女就业难题

政府为留守妇女“跑腿”找项目

本报成武12月21日讯(记者王保珠)“在这里干活,不耽搁孩子放学,家里有事也能照顾。”17日上午,成武县伯乐集镇李海村村民刘玉荣在伯乐集镇一编织加工点,正忙着编织椅子。据悉,今年以来成武大力引导农村留守妇女创就业,以解决土地流转后留守妇女就业问题。

这个加工点是伯乐集镇伯乐集村民邵秋云经营的,像刘玉荣一样的留守妇女在这个加工点干活的还有50多人,另外将活带回家去干的还有50多人,平均每天能挣五六十块钱。邵秋云介绍,在这个加工点的妇女都是伯乐集镇周边的留守妇女,土地确权以后,很多土地流转了,她们上有老下有小需要照顾,虽然她们从土地上解放出来,但外出打工也不现实,最现实的就是在家门口找活干。

今年35岁的邵秋云本身就是留守妇女,以前没孩子在外地打工,有了小孩无法脱身外出,她就开始琢磨在家干点事。“成本小,技术含量不很高的活,才好干。”邵秋云说,经过市场考察,她看中家具企业外包的部分业务——加工编织椅子、茶几、床,没有技术就到厂子里去学,经过一个多月的学习,于2014年2月,她的编织加工点正式营业。

邵秋云的加工点人数不断增加也得益于成武妇联的



成武不少留守妇女实现了家门口就业。本报记者 王保珠 摄

帮扶活动,当地妇联合实际情况,组织有就业、创业愿望的留守妇女到企业、项目点参观。成武妇联主席朱利静介绍,成武今年开始进行土地确权,特别是九女集镇、汶上镇、伯乐集镇三个农业传统乡镇,流转土地达到五六万亩,这也出现新的问题,“原来土地没有流转,留守妇女除了看孩子照顾老人,还有事干,而现在这三个乡镇约六七千人的留守妇女解放

出来,她们非常急迫在家门口进行就业创业,这是一个大问题。”

除了帮留守妇女解决就业问题,对于一些具有创业意愿的,当地妇联还帮她们找项目。伯乐集镇王楼村村民赵辉黄粉虫养殖已经从事4年,每年净利润在10万元以上,这让很多土地流转出去的留守妇女“眼馋”,成武妇联搭桥引线,统一组织有创业愿望的留守妇女参观赵

的养殖点,今年已有十多名留守妇女有加盟养殖黄粉虫的意愿。

“帮助留守妇女就业创业,只是帮扶的第一步,我们还将大的村庄设立就业创业指导站,逐步解决土地流转后的留守妇女就业创业问题。”朱利静说,每个指导站将是综合型的,除了专人对就业创业的妇女进行指导外,还具有为留守老人、留守儿童提供娱乐、活动的功能。

省“三下乡”活动 菏泽学院获佳绩

本报菏泽12月21日讯(记者李德领)21日,记者从菏泽学院获悉,近日,2014年山东省大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动评选结果揭晓。菏泽学院团委获得优秀组织单位,10名教师获优秀指导教师称号;28名大学生获优秀大学生称号,同时,菏泽学院大学生通讯社调研山东服务队、文学与传播系“留守不孤单—阳光在行动”服务队等8支代表队获得优秀服务队称号。

菏泽学院相关负责人介绍,菏泽学院5000余名学生参与暑期各类社会实践活动,组织服务队10支,历时两周,活跃在各基层单位,开展看望孤寡老人、维修电器、调研古村落等活动。

据悉,此次活动由山东省委宣传部、山东省文明办、中共山东省委高校工委、共青团山东省委、山东省教育厅、山东省学联联合主办。活动以“为祖国勤学修德·以实践明辨笃实”为主题,动员组织全省大中专学生志愿者广泛深入开展了文化、科技、卫生“三下乡”社会实践活动。



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最受欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层



悦品书香 启迪梦想